QTDHM [ EURUS SERIE

- KIT EURUS 1-0

Les enceintes bibliothéques ATOHM EURUS 1.0 sont
reconnues pour leur dynamique, leur précision de
timbres, leur vaste scéne sonore et leur grave surpre-
nant eu égard a leur taille. A ces qualités exception-
nelles, les oreilles les plus expertes peuvent souhaiter
une plus grande extension dans le registre extréme
grave afin d'obtenir toute la profondeur et toute
l'énergie des meilleures prises de son.

-] KIT EURUS SWB-X-:¢
M

La voie grave active optionnelle EURUS *]% L une.
alternative au modéle EURUS SW-X . Comme ce dernier,il |
est congu en tout point pour « prolonger » EURUS 1.0. De
volume restreint et s'intégrant parfaitement a la structure
initiale dont elle devient le piédestal, la charge bass reflex
embarque un module d’amplification S250 couplé a un
LD230CRAO4. Doté des derniers raffinements, cette unité
repousse au plus loin les limites de ce que l'on peut
attendre d'un haut-parleur de ce diamétre. Sa membrane

en alliage spécifique offre une parfaite rigidité dans une
large bande passante et sous les contraintes les plus
fortes. La suspension périphérique et le spider, issus
d'importantes études et de simulations, procurent une
tres large plage d’excursion linéaire ainsi qu’'une parfaite
stabilité dynamique. Son imposante motorisation
de156mm ( Technologie FWI : force without inductance)
confére un niveau de sensibilité peu commune (90dB
/2.83V /1m) pour une application « sub » . L'électronique
associée propulse cette superbe unité jusqu'a £ 20mm
d’'excursion. Les performances uniques du haut-parleur,

la charge bass reflex optimisée et la maitrise incondition-
nelle du signal appliqué (étage de puissance en classe D /
Technologie X-guard) permettent de restituer l'extréme
grave (32Hz@-3dB) avec force (111 dB spl rms @ 1M /
canal) et vélocité. Grace a ses capacités exceptionnelles et

a son traitement actif, EURUS SWB-X se raccorde en
parfaite symbiose avec EURUS1.0 pour former un
ensemble de trés haut niveau. =




SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Réponse en fréquence (-3dB): 32Hz a 200Hz Fréquence de coupure:  de 38Hz a 200Hz ou débrayable LFE
Puissance efficace: 220Weff Pente de filtrage: 12dB/oct ou 24dB/oct ou débrayable LFE
Niveau de pression acoustique @ 38Hz, Pl st,im 111dBspl rms Contrdle de phase: 0°- 180°
Controle actif d’excursion Technologie X-Guard™
Type de charge: Bass reflex / V=27.2L / Fb= 35Hz  Limiteur tension et soft clipping : 260W / U-Guard™
Boomers LD230CRA04 x1 Protection thermique & courant de I'amplification: oui
Module d’amplification Atohm S250 ( reglage X30) Tension d'alimentation: 230V (switchable 115V) / 50-60Hz
Entrées bas niveau: branchement sur sorties PreOut/SubWoofer Dimensions Eurus SW: 820x315x215mm
Entrées haut niveau: branchement // sur sorties Ampli stéréo  Poids: 25kg

REPONSE EN FREQUENCE EURUS SWB-X
Reglage: Fmax 24dB / Fmin 24dB / Fmin 12dB

ATOHM"

ATOHM
CREATION THIERRY COMTE
12 RUE DU BREUIL 70150 PIN (FRANCE)
TEL: (+ 33) 3 81 47 91 01 coNTACT@ATOHM.cOM

Notre souci de la performance nous conduit a faire évoluer constament nos produits. Les présentes caractéristiques sont susceptibles d'évoluer sans avis préalable.



6 I S I 3 I 2 I 1
PLAN DE L'EBENISTERIE .
150 RAINURE OPTIONNELLE = So D-D(0,12:1)
Nous conseillons d'orienter le haut parleur 405, 405 A - o ©
vers l'extérieur de la scene sonore. \0 m . . D
Sur ce plan, seule I'ébenisterie gauche est représentee e
Aussi I' ébenisterie droite doit étre realisee en "mirroir” 5 £ +05
( faces latérales inversées ) § % 2 0
N 90°
M (0,24:1) B(2:1) . ot
q)%[" !
o -
e 191
: ! /\I—\7 A SR
o A-A(0,12:1) Sl / dﬂgs ;gi\\\ezos‘?'{\\\e 168 &
™~ el % (&
T {
§ Renforts (doivent étre g‘ o
S extrément bien collés!) S 9 _ o/ ~y o IC
~ N - T K —f ol «
| ol Jio°
5 (encastrement renfort) TUBE PVC @100 B f
(Dint.= 94mm) B | | 80
] 3 A 180
o
N \
Garnir de Dacron 6
. % sur une hautgur 6x inserts a griffe M4
- g de 15cm environ
5 2| F
3 v 1,5+0.5 (défongage optionnel logo)
® ¥ -0
P\ g
DETAIL DU RENFORT (optionnel) A
Q@
135+£05 o
e N(1:3) Matériau : MDF 22mm N
P Collage: Afin de garantir la rigidité et I'étancheité, la colle blanche
K — K-K(1/6) ? doit étre utilisée en trés grande abondance (surdosage). Les coulures
S ” N A s . externes sont ensuite arasées / poncées apres séchage de 48H min.
H ~
J — L/ » 'IZ; 0 R KIT EURUS SWB-X SUB CABINHT
\ ) tr 1 o # Qty |AS°EMBLNZme Material Remark:
® { ) 3 2 | Scale:
- \ /) S +& * + By Th. COMTE Gen tolerance: +/- 0.5mm Eate 05/04/2019 '
10 P 1™ 1 11 1/~ I\ AJ A WAl _IW_NIE .
N " ( B NIl EURUS OSVWB-A FILHE A
% 215 WELCOHM ITE
K — ” TECHNOLOGY R et
120 Volume Net : 27.2L : : : — : : —
Fb= 35Hz This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization
6 5 [ 7 3 [ 2 [ T

N



6 I S I 4 3
PLAN DU SOCLE
D
Note:
32 La plaque intermédiaire est composeée de deux plaques
HDF (High density) de 3mm
3 ~. \"Q[/I L2 [ ]
N
3
5o —
265 N Xoé’ 0P
&@’I ’ qu)’I >

o108 - - Y-Y (0,2:1) 4 e . + c
- W
-1 RN W-W (0.2: 1)
1 N «
e

q)»\bg Y - # 7
+ 74 o |

250

@7&

365
|

Q
\%
?—
.
@20

150

PLAQUE INTERMEDIAIRE (2 * HDF 3mm) SOCLE INFERIEUR (MDF 15mm) B

SOCLE SUPERIEUR (MDF 30mm)

KIT EURUS SW-B SUB STAND-A MDF sans plaquage
# Qty Name Material Remark:
By Th. COMTE Gen tolerance: Date 05/04/2019 Scale:
T EURUS OWDB-A FILHE
WELCOHM T C
TECHNOLOGY R Feuille
2 /| 6

This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization

6 I o I 4 ZF 3 I 2 I 1



6 I 5 I 4 €7

3 I 2 I 1
AMORTISSEMENT : Feutre de coton recyclé épaisseur 10 a 15mm
D
211 |
—
[C
171 B
271
Notes : -
- Garnir toutes les faces sauf la face du haut-parleur et la
proximité du module d'amplification.
- Prendre garde au bon collage du matériau (colle néopréne KIT EURUS SWB-X SUB CABINAT
gel). # Qty [A>SEMBLNgme Material Remark:
- Il faut veiller a ce que le cablage (fournis) ne touche By Th. COMTE Gen tolerance. Date 05/04/201 Scale:
aucune parois rigide. Au besoin, il est possible d'enrouler les ' AT EHBRHE eWR-Y-EtCHE A
cables dans une mousse fine ( genre dacron) afin d'éviter tout WELCOHM AT EURUS SVWB-A FILAE
contact direct / vibration avec les autres éléments TECHNOLOGY KIT-FR Fouilc
-Garnir de Dacron en dessous du renfort (hauteur : 15cm 3 /6

environ)

This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization

6 | 5 | 4 4&

3

2

1



ASSEMBLAGE AVEC EURUS 1-0 (enceinte gauche)

/

1

Insert a griffe M6 (fourni avec le kit Eurus SWB-X)

ATTENTION : L'insert doit étre impérativement D
placé a l'intérieur de I'Eurus 1-0 pour la parfaite
solidité de I'assemblage (risque d'arrachement avec

§ des inserts filetés a bois).

% Entretoise aluminium (fournie avec le kit Eurus 1-0)

/

Rondelle M6 (fournie avec le kit Eurus SWB-X)

Vis M6x70mm (fournie avec le kit Eurus SWB-X) (C

Insert a griffe M6 (fourni avec le kit Eurus SWB-X)

ATTENTION : L'insert doit étre impérativement .Q_
placé a l'intérieur de I'Eurus SWB-X pour la parfaite
solidité de I'assemblage (risque d'arrachement avec

des inserts filetés a bois).

N Entretoise aluminium (fournie avec le kit Eurus SWB-X)

.7’ B

= /Rondelle M6 (fournie avec le kit Eurus SWB-X)

=~ = ———MOUSSE DE DECOUPLAGE ( Fournie avec le kit EURUS SWB-X')
A coller avec une colle contact néopréne

( pointes / cones de découplage déconseillés sur ce modeéle)

Vis M6x100mm (fournie avec le kit Eurus SWB-X

KIT EURUS SWB-X-ASSEMBLY
# Qty Name Material Remark:
Scale:
By Th. COMTE Gen tolerance: gate 05/04/2019 eae
NIl EURUS OSVWB-A FILHE A
WELCOHM WIT
TECHNOLOGY el Feuille
4 | 6
This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization

3 | 2 | 1



COMPOSANTS FOURNIS (par piéece):

(1)-Module S250 (reglage X30) : 1 piece
(2)-LD230CRAO04 : 1 pieces
(3)-Entretoise aluminium : 8 piéces
(4)-Logo aluminium : 1 piece
(5)-Vis M4x25mm zingué noir : 18 piéces
(6)-Insert a griffe M4 : 6 pieces
(7)-Vis a bois 4x20mm : 10 piéces
(8)-Vis M6x70mm : 4 pieces
(9)-Rondelle M6 : 8 pieces
(10)-Insert a griffe M6 : 8 pieces
(11)-Vis M6x100mm : 4 piéces
(12

)-Mousse de découplage : 1 piéce (a couper en 4 morceaux 105*105mm)

COMPOSANTS OPTIONNELS :

(13)-GR230-B

COMPOSANTS NON FOURNIS :

(14)-Matériau d'amortissement (feutre de coton recyclé

et dacron )

(C

B
KIT EURUS SWB-X-VUE ECLATE
# Qty Name Material Remark:
By Th. COMTE Gen tolerance: Date 05/04/2019 Scale:
KITEURUS SWB-XFICHE A
WELCOHM KIT EDR
TECHNOLOGY IS e

This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization

3 I 2

1



KIT EURUS SWB-X/MODULE S250-XG30
REGLAGES CONSEILLES AVEC EURUS1-0

RACCORD en 24dB/OCT
STANDBYI 0|N 24dB|12dB|LFE oy FREQ LEVEL
40° Hz 160 0° e

-Bouton Pente de coupure en poisition 24dB/oct

-Bouton Phase sur position 0°

-Bouton Fréquence sensiblement a midi

-Bouton Level a ajuster selon le résultat a I'écoute

(reglage linéaire théorique avec entrée haut niveau = position midi)

RACCORD en 12dB/OCT

b FREQ LEVEL

STANDBY  ON 24dB LFE  180° 0°
] AN
d oo fil Wi

L] L] L] L]

40° Hz 160 0 MAX

-Bouton Pente de coupure en position 12dB/oct

-Bouton Phase sur position 180°

-Bouton Fréquence entre midi et moins le quart

-Bouton Level a ajuster selon le résultat a I'écoute

(reglage linéaire théorique avec entrée haut niveau = position midi)

REFER TO THE MANUAL BEFORE TO

EQ.
LINEAR

CLOSED

X-MAX

GUARD 2
GUARD 1
— OFF

U-MAX
-1dB

0dB

CHANGE THE FACTORY SETTINGS A

REGLAGES D'USINE
-EQ: LINEAR
-X-MAX: GUARD 2 ( NE PAS MODIFIER)
-U-MAX : 0dB (NE PAS MODIFIER)

B
# | Qy Name Material Remark:
By Th. COMTE Gen tolerance: Date 05/04/2019 Scale:
KIT EURUS SWB-XFICHE A
WELCOHM WIT ED
TECHNOLOGY L 6Fel;ille6

This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization

3

2

1





